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Térségi szintű fejlesztések Kunszigeten
Jelentős fejlesztések zajlanak Kun-

szigeten, amelyek többsége a környező 
települések életére is hatással bír.

A tervek szerint halad a Kunsziget 
és térsége szennyvíztisztító telep bővíté-
se. A munkálatok ősszel kezdődtek, és a 
tervek szerint 2024 év végéig tartanak. A 
projektben önkormányzatunk konzorci-
umban vesz részt Dunaszeg, Dunaszent-
pál, Győrladamér, Győrzámoly, Lébény, 
Mecsér, Mosonszentmiklós és Öttevény 
önkormányzataival együtt.

Az önkormányzati épületek energe-
tikai korszerűsítését célzó projekt kere-
tében az év elején elkezdődött az egész-
ségház felújítása. A munkálatok idejére a 
kultúrházba „költözött” az orvosi rende-
lés, a védőnői szolgálat és a gyógyszerel-
látás is.

Májusban elkezdődött a Mecséri út 
és a Bolgányi hídra vezető út felújítása, 
szélesítése. A Magyar Falu Program tá-
mogatásával új játékok kerültek a játszó-
térre, a korábban elhelyezettek felújítása 
folyamatban van. Hamarosan lezárul a 

Kunsziget jelképei egykor és ma c. pro-
jekt. A Győri út 10. alatti épület középső 
szárnyának átalakítása érdekében folya-
matos az ajánlatok bekérése, sikeres köz-
beszerzés után kezdődhet a beruházás.

30 éves a kunszigeti címer és zászlóJúnius 9-én 
választunk

A 2024-es európai parlamenti válasz-
tás Magyarországon az ötödik ilyen jel-
legű voksolás az ország történetében. A 
szavazást 2024. június 9-én tartják. Az 
Alaptörvény tizenegyedik módosítása 
értelmében 2024-től az európai parla-
menti választással egy időben kell meg-
tartani az önkormányzati választásokat 
Magyarországon.

A szavazás a korábbi rendben zajlik 
majd, a Helyi Választási Bizottság (HVB)
választott és megbízott tagjai 6 órától 19 
óráig várják a névjegyzékben szereplő 
választópolgárokat.

Ezúttal két polgármesterjelölt indul 
Kunszigeten, a képviselőjelöltek száma 
nyolc. Mindannyiuk bemutatkozását, 
programját megtalálják a Kunszigeti Hír-
mondó 8-12. oldalán.

Önkormányzati és EP-választás is 
lesz június második vasárnapján.

Az első ütemben a kékkel jelölt szakaszon 

szélesítik ki a Bolgányi hídra vezető utat. 

Kilenc települést érint 

a szennyvíztisztító telep bővítése.

A Kunszigeti Faluszépítő Egyesület 
kezdeményezésére közönségszavazás 
útján lett címere és zászlója Kunsziget-
nek 1994-ben.

A Hungarikum-pályázat keretében 
2,5 millió forint pályázati támogatást 
nyert el önkormányzatunk a Kunsziget 
jelképei egykor és ma című pályázattal.  

Az önkormányzat szeretné, ha a falu 
címere részévé válna a Kunsziget lakó-
épületeinek, amely illeszkedik a tele-
pülés arculatához, és házszámtáblákon 
megjelenhetne minden lakóingatlanon - 
jelölve a közterület nevét és a házszámot. 

A projekt keretében információs osz-
lop is készül, amely bemutatja a falu ut-
cáit, földjeit, erdeit, rétjeit - jelenleg hasz-
nált, és régi elnevezéseit, ezzel is őrizve 
az értékeket.

A Kunszigeti Faluszépítő Egyesület 
kezdeményezte 1994-ben, hogy zászlaja 
és címere legyen Kunszigetnek. Hoppál 
Dezső három címertervet készített, mind-

háromnak eleme volt a római őrtorony, a 
hajómalom és Szent Lőrinc a rostéllyal. A 
három terv közül végül a 2-es számú terv 
valósult meg, amelyen a Héderváry csa-
ládra utaló piros-fehér függőleges sávok 
is megjelentek. 

A zászló alapszíne a fehér lett, felül 
piros, alul zöld háromszögekkel, közé-
pen kék hullámmal és a címerrel.
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Kunsziget Község Önkormányzatának lapja. 

Kiadja a Kunsziget Község Önkormányzata

Felelős kiadó: 

Lendvai Ivánné

Főszerkesztő, tördelő: Bábics Norbert

Szennyvíztisztító bővítése 
A Környezeti és Energiahatékonysá-

gi Operatív Program keretében kerül sor 
a bővítésére és korszerűsítésére, amit a 
túlterheltség indokol. A teljes fejlesztés 
3,926 milliárd forint vissza nem térítendő 
európai uniós támogatással valósul meg.

Három utóülepítő helyett hat üzemel 
a bővítés után, szolár szárító csarnokkal 
bővül a létesítmény. Jelentős a digitális 
fejlesztés is.

Energetikai felújítások
A TOP Plusz program keretében, kö-

zel 70 millió forintos támogatásból va-
lósul meg az önkormányzati épületek 
energetikai korszerűsítése, összhangban 
az üvegházhatású gázok kibocsátásának 
csökkentésével. A projekt keretében az 
elmúlt hónapokban megtörtént a kultúr-
ház és az óvoda gázkazánjának cseréje, 
és elkezdődött az egészségház felújítása. 
Az épületben a földgáz használata hideg-
tartalékként maradt meg, a fűtést hőszi-
vattyúkkal, padlófűtéssel biztosítjuk. A 
felújítás tartalmazza továbbá az ablakok, 
a födém, a héjazat, a szigetelés, a vízve-
zeték és az elektromos hálózat cseréjét, 
a gyengeáramú vezeték kiépítését, a 
napelemes rendszer kialakítását, a külső 
hőszigetelést és az akadálymentesítést. A 
felújítás jelentős önrésszel valósul meg.

Bolgányi út
A cél a Kunsziget belterületi határá-

tól a Bolgányi híd hídfőjéig tartó út ki-
szélesítése, felújítása. Első ütemben az 
önkormányzati tulajdonban lévő útsza-
kasz felújítására kerül sor, részben pá-
lyázati támogatásból (önkormányzatunk 
költségvetéséből biztosítja a belterületi 
szakasz felújítását, mivel ennek Þ nanszí-
rozására a pályázati felhívás nem adott 
lehetőséget). A út további szakaszának 
bővítése a második ütemben történik 
meg.

A felújítás műszaki tartalma az út 
szélesítését, aszfaltozását, valamint kerü-
lőszigetek kiépítését tartalmazza.

A felújítás ideje alatt a közlekedés fél 
pályán biztosított. Fontos, hogy minden-
ki a sebességkorlátozó táblák utasításai 
szerint közlekedjen az érintett úrszaka-
szokon. A Bolgányi hídon a közlekedés 
zavartalan, az ipari üzemek mögött lévő 
aszfaltozott úton is biztosított lesz a köz-
lekedés, a felújításra kerülő útszakasz he-
lyétől függetlenül. A munkagépek a tor-
lódás elkerülése érdekében földutakon is 
közlekednek.

A projekt a Külterületi helyi közutak 
fejlesztése keretében 103,54 millió forin-
tos támogatás mellett valósulhat meg.

Játszótér
A PetőÞ  téri játszótér felújítása az el-

múlt hetekben fejeződött be, a hivatalos 
átadás a gyermeknap alkalmából meg-
történt. Új játszóeszközökkel bővült a 
játszótér: láncos híddal, játék hajóval, 
egyensúlyzó- és mérleghintával, ame-
lyek a szórakoztató kihívásokon túl a 
motoros készségek és a szociális kapcso-
latok fejlesztését is támogatják. A felújí-
tás a Magyar Falu Program keretében, 
4 millió forintos pályázati támogatással 
történt meg. A korábbi játékok felújítása 
rövid időn belül elkészül.

Célunk az Extrém park eszközeinek 
felújítása is.

Helyi és térségi turizmus 
fejlesztése

A Győri út 10. szám alatti épület kö-
zépső szárnyának felújítására a TOP 
Plusz program keretében nyert el önkor-
mányzatunk 66 millió forint támogatást.

Az épület középső szárnyában a pá-
lyázat céljainak megfelelően a kulturális 
adottságok, népi hagyományok, mes-
terségek bemutatására és gyakorlására 
alkalmas terek, többfunkciós helyiségek 
kialakítása, fejlesztése. A közösségi te-
remben előadások, közös foglalkozások, 
nagyobb létszámú kulturális-, hagyo-
mányőrző rendezvények lebonyolítása 
történne. Az épület felújításával közös-
ségi- tér kialakításával, különböző fog-
lalkozások, hagyományőrző szakkörök 
megrendezésével ápolnák a hagyomá-
nyokat. A földszinten kialakítandó Fog-
lalkoztatókban kiscsoportos foglalkozá-
sok, illetve előadások megtartására lenne 
lehetőség. A földszinten lenne biztosított 
a vendégek étkeztetése, amely készételek 
ideszállításával, helyben tálalásával len-
ne biztosított.

Térségi szintű fejlesztések zajlanak idén is Kunszigeten

Az egészségház felújítása a befejezéshez közeledik.

Gyermeknapon adtuk át az új játszóeszközöket 

PetőÞ  téri játszótéren.

Aszfaltozott úton Abdáig
2019-ben épült meg a kunszigeti fo-

cipályától a Rendeki-zsilipig tartó 3,1 
kilométernyi aszfaltozott út. Ugyaneb-
ben az időben készült el az abdai Dió-
fa utcától az abdai horgásztóig tartó út 
aszfaltozása. 

Az abdai önkormányzat az elmúlt 
hónapokban - ugyancsak az önkor-
mányzati külterületi utak felújítását 
célzó pályázat keretében - aszfaltozott 
úttal összekötötte a két korábban elké-
szült utat. Ennek eredményeként szi-
lárd burkolatú úton lehet már közleked-
ni Abda és Kunsziget között.
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Kunsziget Község Önkormányzata nevében Lendvai Ivánné polgármester 

(középen) ezúttal március 15. alkalmával adott át elismerő címeket 

a falu ünnepélye keretében, az iskola előtti téren. Bábics Norbert 

(balra) „Kunsziget Községért Emlékérmet” vehetett át a falu fejlődése, 

gyarapodása, hírnevének öregbítése érdekében a tudomány, a kultúra és 

a művészet terén, a civil szervezetek működése, a hagyományok ápolása 

érdekében végzett munkájának elismeréseként. Posch Henrik (jobbra) a 

szkander sportágban elért kimagasló eredményéért vehetett át „Kunsziget 

Községért Elismerő Oklevelet”. 

(Posch Henrikkel a 14. oldalon olvashatnak interjút.)

Sulyok Tamás köztársasági elnök a Magyar 

Arany Érdemkereszt kitüntetést adományozta 

Winkler Zsolt atyának. „Nagy elhivatottsággal 

végzett lelkipásztori szolgálata és odaadó 

közösségépítő tevékenysége elismeréseként” 

adományozta a köztársasági elnök a kitüntetést 

Zsolt atyának, aki 18 évig volt plébánosa 

Kunszigetnek, 2022 óta pedig a csornai Jézus 

Szíve Templomban teljesíti papi szolgálatát. 

Az elismerést Semjén Zsolt miniszterelnök-

helyettes adta át a budapesti karmelita 

kolostorban március 14-én. Szívből gratulálunk 

a kitüntetéshez Zsolt atyának! 

Fotó: Lambert Attila/Magyar Kurír

A Szigetgyöngye nyugdíjas klub énekkara a mosonmagyaróvári Flesch 

Károly NonproÞ t Kft. által meghirdetett X. Nyugdíjas Ki-mi-tud?-on 

énekkar kategóriában ezüst minősítést szerzett márciusban. 

Kórusvezető: Horváth Krisztina.

A végső zászlót és címert szavazás út-
ján választotta ki Kunsziget. Érdekesség, 
hogy mindkét másik címerterven szere-
pelt egy régi pecsétnyomóról származó 
szimbólum: csoroszlya és ekevas között 
ábrázolt gabonakéve.

A falu jelképeit 1994. augusztus 14-én, 
a búcsúi szentmisén szentelte fel Érsek 
Sándor. Gondár István tűzoltó parancsnok 
a cserkészek sorfala között vezette fel a 
zászlóvivőket a szentély elé, akik Farkas 
Lajos, Tilai András, Virág Vilmos és Bíró 
Vince voltak (archív képünkön balról 
ők láthatók, középen Érsek Sándor ka-
nonok). A zászlóanya Schreiner Istvánné 
volt. Az ünnepi beszédet Tilai Lajos pol-
gármester mondta, Dobrádi Éva és Virger 
Károly verset szavalt.

30 éves a kunszigeti címer és zászló

A régi jelképeket bemutató táblán 
szerepel majd egy 1786-ból fennmaradt 
pecsét is, amelyen egy ekevas, egy szív 
és két hatágú csillag látható, felül pedig 
a K és S betűk. 

Kunsziget jelképei közé azonban 
nemcsak pecsétek, címerek tartoznak, 
hanem a földrajzi nevek és utcanevek is. 

Hamarosan a falu központjába kerül-
nek a térképes táblák, amelyeken min-
denki megismerheti a külterületi dűlők, 
erdők, rétek neveit, és azt is, hogy melyik 
mai utcát nevezték egykor Jáger utcának, 
hol volt a Három Géza utca, és mi a törté-
nete a Szenthelyi utcának. 

A táblákon elhelyezett nyolc QR-kód 
a kunszigeti honlapra visz, ahol bővebb 
információk is megtalálhatók jelképeink-
ről és falunk múltjáról is.
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2024/2025-ös nevelési évre való jelentke-
zéseket fogadjuk, a 2023/2024-es nevelé-
si évre csoportjaink telítettek. 

Az érdeklődő szülők a Kunszigeti 
Tündérkert Bölcsőde honlapján megta-
lálják a jelentkezéshez szükséges kérelem 
nyomtatványát, amit emailen (tunder-
kertbolcsode@kunsziget.hu) számomra 
szíveskedjenek elküldeni. 

A bölcsődénkben a tervezetteknek 
megfelelően zajlanak programjaink. 
Kiemelt eseményeink voltak: a farsan-
gi mulatság, a húsvéti nyuszivárás, az 
Anyák napja és Madarak és fák napja 
alkalmából végzett virágültetés. Nagyon 
készültünk a gyermeknappal egybekö-
tött családi napunkra. 

Végezetül szeretném felhívni a Þ gyel-
met egy közelgő programra, melyre sze-
retettel várunk minden kedves érdeklő-
dő családot a győri Vaskakas Bábszínház 
Aprók Színháza által bemutatásra kerülő 
„Dödölle” című előadásra, mely 2024. jú-
nius 15-én (szombaton), délelőtt 10 óra-
kor lesz a kunszigeti kultúrházban.

Bölcsődei hírek

A Kunszigeti Tündérkert Bölcsőde 
3 éve nyitotta meg kapuit a kisgyerme-
kek előtt és szeretettel fogadta mindany-
nyijukat. Minden kisgyermekes család 
életében nagyon fontos esemény, amikor 
gyermekük közösségbe kerül. Sokszor 
igen nehéz és komoly döntés eredmé-
nye, hogy 3 éven aluli kisgyermeküket 
bölcsődébe hozzák. Annak érdekében, 
hogy önmaguk számára is megnyugtató 
módon tudjanak döntést hozni, minden 
érdeklődő szülőnek szívesen bemutatom 
(telefonon történő előzetes egyeztetés 
után) és megpróbálom megismertetni a 
bölcsődében folyó gyermekközpontú el-
látást. Remélem, hogy így átadhatom a 
legfontosabb tudnivalókat, például a fel-
vétellel és működéssel kapcsolatos infor-
mációkat, valamint a gyermekek gondo-
zásával, nevelésével kapcsolatos szakmai 
nézeteinket. 

A bölcsődei felvételre a kérelmek be-
adása bölcsődénkbe folyamatos, már a 

Köszönet a 
véradóknak

A Magyar Vöröskereszt kunszigeti 
szervezete az újság hasábjain keresztül is 
köszönetet mond azoknak, akik 2023-ban 
részt vettek akár az áprilisi, akár a szep-
temberi véradáson, hogy vérükkel segít-
senek a rászoruló, beteg embertársaikon: 

Ágh Eszter, Angyal Tamás, Banga 
Richárd, Bélaváriné Virág Margit, Berzai 
Lajos, Bíró Gábor, Biró Vince, Czankné 
Világi Vivien, Csányi Éva, Csapó Márk, 
Cseri Attila, Farkas Norbert, Ferenczi László, 
Fincziczki Tamás, Gede László, Göndör 
Anna Luca, Hódos Márton Gábor, Holczer 
Józsefné, Horváth Csaba, Horváth Judit, 
Horváth Kornél, Horváth Szabolcs, Horváth 
Tamásné, Jármos Alexandra, Kovács Judit, 
Kovács Kitti, Kovács Ottóné, Krausz Csaba, 
Kuller Lajos, Kuller Martin, Kungl Anita, 
Limp Gábor, Nagy Bálint, Nagy Zsuzsanna, 
Németh István, Németh Péter, Németh Rita, 
Schreiner Imre, Stankovics Antal, Strobl 
Gergely, Strobli Máté, Szabó Bence, Szalai 
Álmos, Szalai Anna, Szalai Árpád, Szalai 
Máté, Szalai Sándor, Szalai Sándorné, 
Szalai-Danka Ildikó, Szücs Zoltán, Tamás 
Krisztián, Tamásné Lévai Márta, Tilai Judit, 
Tilai Péter, Tolnai Dániel, Tóth Balázs, 
Venesz Rudolf, Virág Zoltán, Vörösmarty 
Bence és Vörösmarty-Szabó Ágnes.

Március 23-án rendezte a Kunszigeti 
Faluszépítő Egyesület hagyományos bor-
versenyét, amelyhez ezúttal is kapcsoló-
dott pogácsasütés.

Pogácsákkal 17-en készültek az óvoda 
éttermében rendezett eseményre, a tizen-
évesektől a nyugdíjasokig, és nem csak 
hölgyek. Mindannyian kaptak emlékla-
pot és ajándékot.

Tíz induló hozott bort a megmérette-
tésre, közülük volt, aki több kategóriá-
ban is nevezett. A borokat ezúttal is négy 
kategóriára bontották: fehérborokra és 
vörösborokra (a rozék is ide tartoztak), 
megkülönböztetve a kunszigeti szőlőből 
és a máshol vásárolt szőlőből készült bo-
rokat.

A Győrszemeréről érkezett szakértő 
zsűri döntése értelmében a helyben ter-
mett szőlőből készült fehérborok között 
a legjobbnak Rebenek Árpád bora bizo-
nyult, a kunszigeti vörösborok versenyé-
nek első helyét Stoller Zoltánnak ítélték. 
A vásárolt szőlőből készített borok verse-
nyén a fehérborok között az első helyet 
Szalai Béla, a vörösborok (és rozék) kate-
góriáját Szalai Árpád nyerte.

Borverseny
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A karácsony meghittsége után az új 
esztendő köszöntött ránk. Megismer-
kedtünk az újév hagyományaival, majd 
a vízkereszt elmúltával lelkesen készü-
lődtünk a farsangra, melyet idén február 
elején ünnepeltünk. A gyerekek boldo-
gan tervezgették a jelmezeiket és a jeles 
napon átszellemülten lépték át a csoport-
szobák ajtaját. A hagyományoknak meg-
felelően ez a nap a móka és a kacagás je-
gyében telt sok-sok játékkal, tánccal.

A húsvéti időszakkal a jó idő is be-
köszöntött, így egyre többet lehettünk a 
szabadban. Napról-napra Þ gyelemmel 
kísérhettük a természet változásait. Vár-
tuk a rügyek kipattanását, a tavaszi virá-
gok virulását, a fecskék, gólyák visszaté-
rését.

A március programokban bővelke-
dett. A nemzetközi nőnap az óvodában 
is szerepet kapott a Þ gyelmes kisÞ úknak 
köszönhetően. Március 15. fontos dátum 
az óvodások életében is, hiszen a ma-
gyarságtudat alakítása már ebben az élet-
korban elkezdődik. A hagyományoknak 
megfelelően a nagycsoportosok ünnepi 

Hírek a Tündérvár Óvodából

műsora után elhelyeztük a gyermekek 
által festett zászlókat az emlékhelynél. A 
Léghajó színház előadása során megis-
merkedtünk a szelektív hulladékgyűjtés 
fontosságával a tágabb környezetünk-
ben. A Húsvét ünnepe, a „nyuszivárás” 
remek lehetőséget nyújtott arra, hogy a 

gyermekekkel megismertessük az élet-
kori szintjüknek megfelelően az ünnep 
hagyományait, szokásait. Részt vettünk 
a Dunaszentpálon megrendezésre került 
XX. néptáncfesztiválon, ahol óvodánk 
gyermekei nagy sikerrel szerepeltek 
egyéni játékfűzésükkel. 

Március során személyi változás tör-
tént az óvodánkban. Horváth Hajnalka 
dajkánk váratlan, súlyos, hosszantartó 
betegsége miatt Kapusi-Boros Éva segíti 
a munkánkat.

Áprilisban megszervezésre került az 
óvodás gyermekek úszásoktatása önkölt-
séges alapon. A jelentkező gyermekek a 
tavasz folyamán 10 alkalom során sajátí-
tották el az úszás alapjait a győri Aqua 
Sportközpont uszodájában. 

A május hónap is ünnepekkel, készü-
lődésekkel telik. Az édesanyák köszön-
tése az elmúlt évekhez hasonlóan egyé-
nileg, „személyes percek” biztosításával 
történt. Öröm volt látni az édesanyák 
örömét, a gyermekek csillogó szemét a 
készülődések, a versmondások, ajándé-
kátadások során.

A „Mozdulj Velünk” sportvetélkedőt 
május közepén, 5 óvoda részvételével 
rendeztük meg. A gyerekekre játékos 
ügyességi és mozgásos feladatok vártak 
a helyi Sportcsarnokban. Óvodánk ver-
senyzői minden erejükkel megküzdöttek 
az aranyérmekért.

A csoportok május 30-án és 31-én tar-
tották az évzárót, a nagycsoportos, ősszel 
iskolát kezdő gyermekek ballagásával 
összekötve. Ez az ünnep egyben a nyári 
időszak kezdetét is jelenti az intézmé-
nyünkben.

 Mindenkinek feltöltődésekkel teli 
nyarat és jó pihenést kívánunk!
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A Kunszigeti Két Tanítási Nyelvű Általános 
Múzeumi óra az iskolában
Február 9-én egy izgalmas időutazásban 

vehettek részt az ötödikes tanulóink.
Meghívásunkra Nagy János a Rómer Flóris 

Művészeti és Történeti múzeum munkatársa, 
történésze tartott előadást történelem óra ke-
retében. A gyerekeknek Győr római kori múlt-
járól, emlékeiről mesélt. Eredeti forrásanyagot, 
tárgyakat is hozott, amik ásatásokon kerültek 
elő. Tanulóink nagy igyekezettel próbálták ki-
találni, mik lehettek ezek. Megtudhattuk Pan-
nónia katonai szokásait, megismerkedtünk az 
itt élők mindennapjaival. Különleges informá-
ció volt hogy a sült ß amingó és a sült egér ked-
velt csemege volt. Az óra végén korabeli édesí-
tőszert kóstolhattunk.

Köszönjük Nagy János izgalmas múltidéző 
történeteit, a jövőben folytatni szeretnénk ezt 
az együttműködést.

Angol mondókaverseny
 A 2023/2024-es tanévben is megrendezésre 

került iskolánkban az angol mondóka verseny 
alsós diákok számára.

2024. február 20-án az iskolai fordulót bo-
nyolítottuk le, amelyen bármely alsós tanuló 
részt vehetett az általa kiválasztott angol vers-
ikével, és minden alsó tagozatos osztályból két 
kis gyermek jutott tovább az iskolák közötti 
fordulóba. 

Kamilla sikerei
Március 13-án Győrben tartották a Matema-

tikában Tehetséges Gyermekekért Alapítvány 
által szervezett Megyei Matematika verseny 
díjátadó ünnepségét. 

Győr-Moson-Sopron vármegyéből 344 ta-
nuló mérettette meg tudását a két fordulós ver-
senyen. Iskolánk tanulói közül Végh Kamilla 
Flóra 4.a osztályos tanuló a kiemelkedő ötödik 
helyen végzett. Felkészítője: Varga Péterné

Gratulálunk neki és további sok sikert kívá-
nunk a továbbiakban.

Sikeres alkotások

A szakmai zsűri döntése alapján Mervó Lil-
la 5. osztályos tanuló alkotása III. helyezést ért 
el, míg Kovács Viktória Annabell dicsérő okle-
velet kapott.

Nagyon örülünk az elért sikereknek, büsz-
kék vagyunk tanulóinkra! Köszönjük Csiz-
madia István festőművész-képzőművészeti 
tanszakvezetőjének felkészítő munkáját.

Rozina a dobogón
Április 12-én Győrzámolyon tartották a Pe-

tőÞ  Sándor Általános Iskola szavaló versenyét.
A népes mezőnyben alsó tagozatos tanuló-

ink szépen megállták a helyüket. Bátran álltak 
ki a közönség elé, szép szavalatokat hallhat-
tunk Kiss Hunor 2. osztályos és Halász Rudolf 
3.a osztályos tanulónktól.

Nagy örömünkre Horváth Rozina 4.a osztá-
lyos tanuló második helyezést ért el (felkészítő: 
Varga Péterné)

Gratulálunk a szép eredményhez!

Mint minden évben, az idén is lelkesen ké-
szültek képzőművészti tanszakos diákjaink a 
Cziráki Lajos megyei komplex képzőművésze-
ti versenyre. A zsűri külön értékelte azokat a 
pályamunkákat, amelyek művészeti iskolából 
érkeztek. Az 5. és 6. évfolyamos pályázóknak 
„Korstílusok gyerekszemmel” az őskortól a 
reneszánszig témában kellett megvalósítani el-
képzeléseiket.

Az iskolák közötti fordulóba számos község 
iskolájából, mint Lipót, Győrzámoly, Győrlada-
mér, stb. jelentkeztek mondókázó kisdiákok. A 
verseny kellemes, játékos légkörben, persze 
sok-sok izgalommal fűszerezve zajlott márci-
us 20-a  délutánján. A gyerekek fantasztikus 
előadásait a versenyzők, a felkészítő tanárok, 
a kísérők és természetesen a zsűri is nagyon 
élvezte.  Miközben az eredmény megszületett, 
a diákok pogácsára és üdítőre voltak vendége-
ink. A zsűritagok Somogyi Éva, a győri Kazin-
czy Ferenc Gimnázium angol nyelvtanárának 
vezetésével hozták meg döntéseit, akiknek nem 
volt könnyű feladata.

Az 1-2. osztályos kategóriában kunszige-
ti kisdiák diadalmaskodott Angyal Kamilla 
személyében, aki 1. helyezést ért el (felkészítő 
tanár: Kömives Kisanna). A 3-4. osztályos kate-
góriában Háklár Leila kunszigeti tanuló 3. he-
lyezést kapott (felkészítő tanár: Scheibelhoffer 
Viktória).

Jövőre ismét angol mondókázunk, remél-
jük, még több gyermek részvételével!

„Dare to Dream!”
A Lions Club Magyarországi Szövetsége 

minden évben meghirdeti a nemzetközi Lions 
békeposzter pályázat hazai versenyét. Az idei 
pályázat címe: „Dare to Dream” „Merj álmod-
ni”.

Iskolánkból a Képzőművészeti tanszakos 
diákjaink több művet is készítettek a felhívás-
ra. A zsűri Tóth-Horváth Lili alkotását elismerő 
oklevéllel díjazta a pályázaton elért eredmé-
nyes részvételéért. Az oklevelet és értékes tár-
gyi jutalmat Borbély Károly a Győr Arrabona 
Lions Club soros elnöke és Sepsi Judit adta át 
Lilinek.

Nagyon büszkék vagyunk Lilire, köszönjük 
Csizmadia István festőművész-képzőművésze-
ti tanszakvezetőjének felkészítő munkáját.

További sok sikert kívánunk!
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Tavaszi szavaló verseny
Ebben a tanévben is megrendeztük, a már hagyományos „Tavaszi” 

szavaló versenyünket.
A költészet napjához közeledve házi megmérettetésen választottuk 

ki a legjobb versmondókat, akik képviselték iskolánkat a Kultúrházban 
megrendezett versenyen. A környékbeli falvak iskoláiból érkezett tanu-
lókkal kiegészülve, több kategóriában hirdettünk eredményt. A zsűrinek 
nehéz dolga volt, mivel nagyon szép verseket hallgattunk, tehetséges 
gyerekeket láttunk a színpadon. Horváth Rozina 4.a osztályos tanuló 
első helyezést ért el (felkészítő: Varga Péterné), Kiss Hunor 2. osztályos 
tanuló különdíjban részesült (felkészítő: Gyurkovits Péterné). 

Szeretettel gratulálunk a szép eredményekhez! Jövőre újra találko-
zunk!

Néprajzi versenyen jártunk
 Iskolánk első alkalommal nevezett a Timaffy László regionális nép-

rajzi csapatversenyre. Az első forduló alapján két, negyedikes csapatunk 
került be a regionális döntőbe, melyre a Kovács Margit iskolában került 
sor. A feladatlapok kitöltése mellett, minden csapat egy, a megyéhez 
kapcsolódó előadással készült. Mi Kunsziget hagyományaihoz kapcso-
lódva a Tündérvár legendáját és a Jézuskeresés hagyományát dolgoztuk 
fel. Örömünkre nyolcadik és hatodik helyezettek lettek a gyerekek, akik 
máris kedvet kaptak ahhoz, hogy jövőre is nevezzem őket erre a színvo-
nalas megmérettetésre. 

Kunszigeti színjátszók a győri színházban
Május 2-án rendezték a Weöres Sándor Országos Gyermekszínjátszó 

Találkozó megyei fordulóját, melynek idén a Győri Nemzeti Színház 
adott otthont. Mint minden évben, iskolánk színjátékos csoportjai idén is 
részt vettek a Magyar Drámapedagógia Társaság rangos rendezvényén. 
Három előadással érkeztünk a színház Kisfaludy Termébe, ahol a me-
gyében működő gyermekszínjátszó csoportok és a szakmai zsűri előtt 
mutathattuk be előadásainkat.

A Kunszigeti Buborékok (1-3. osztály) Kormos István művével, A 
nyulacska csengője című láncmesefeldolgozással léptek színpadra. Játé-
kos és önfeledt játékukért arany minősítésben részesültek, valamint kü-
löndíjat is kaptak a változatos hangkulisszáért. A Kunszigeti Dobókoc-
kák (4-5. osztály) idén először saját ötletből építettek darabot. A kütyük 
című előadás érzékenyen és humorosan reagál világunk különböző je-
lenségeire. Arany minősítéssel jutalmazták őket, és különdíjat is kaptak a 
komplex színházi látásmódért. A színjáték tanszakosok mellett a Kunszi-
geti hetedikesek is színpadra léptek az eseményen, akik egy drámaórá-
ból született jelenetekből készítettek darabot a barátság, az igazság és az 
őszinteség témakörében. Két kiló című előadásukért ezüst minősítést és 
a személyes hangvételért járó különdíjat kaptak.

Nagy örömünkre a Magyar Drámapedagógiai Társaság elnöksége, és 
az összevont szakmai zsűri értékelései és ajánlásai alapján, a Kunszigeti 
Dobókockák meghívást kaptak az országos fesztiválra, a XXXIII. WSO 
debreceni színjátszó ünnepre.

 A csoportok vezetője és az előadások rendezője: Szabó Gergely. Sze-
retettel gratulálunk a szép eredményhez, köszönjük a munkátokat! To-
vábbi sok sikert kívánunk az országos megmérettetésen!

Madarak és fák napja iskolánkban
Május 10-én hagyományainkat követve megrendeztük a madarak és 

fák napját. Amellett, hogy nagyon fontos, hogy felhívjuk a Þ gyelmet kör-
nyezetünk védelmének fontosságára, ez a nap lehetőséget nyújtott arra, 
hogy a gyermekek játszva összemérjék a tudásukat, megéljék a kreativi-
tásukat és teszteljék a feladatmegoldóképességüket.

A nap kezdéseként a Kunszigeti Faluszépítő Egyesület bringás reg-
gelire hívta a gyerekeket. Motiválva a környezetvédelemre, minden diák 
és pedagógus, aki biciklivel, rollerrel vagy gördeszkával érkezett az isko-
lába, ajándék reggelit kapott.

Miután mindenki megérkezett, a csapatvezetők összetoborozták di-
ákjaikat, hogy a nap további részében együtt versenyezhessenek. A tanu-
lók nyolc helyszínen küzdhettek, hogy megszerezzék a ranglétra legfelső 
fokát. Ezeken a pontokon pedagógusok és segítőik nagyon izgalmas és 
edukatív feladatokkal várták a csapatokat. A diákok a rengeteg feladat 
között például kipróbálhatták magukat galambként, gyakorolhatták az 
angol nyelvet és feleleveníthették környezettudásukat is. A feladatok 
teljesítése nagyon jó hangulatban és összhangban telt, mégis a legjobb 
csapatépítő a pluszpontokért való küzdelem volt.

Miután mindenki teljesítette a megállókat, visszatértünk az iskola 
udvarára, ahol meleg étel várta az addig fáradhatatlannak hitt gyerek-
sereget. A nap zárásaként pedig már csak beszélgettünk és játszottunk.

A jókedv mellett arra törekedtünk, hogy közelebb hozzuk a gyerme-
kekhez a természetet és tudatosítsuk bennük a környezetvédelem fon-
tosságát.

Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolai hírei
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Kunsziget fejlődése a pandémia és 
az energiaválság, az állandó változások 
ellenére az elmúlt öt évben is töretlen 
volt. Állami, uniós és önkormányzati 
forrásokból sok fejlesztést valósítot-
tunk meg.

Folytonos a fejlődés Kunszigeten

Infrastrukturális fejlesztések
Folyamatos az ipari üzemek és az iparte-

rület fejlesztése. Az ipari üzemek mögött asz-
faltozott közút épült, közvilágítással, járdával, 
árokkal.

A Győri út aszfaltburkolatot kapott a foci-
pályától a Rendeki-zsilipig, amely segíti a me-
zőgazdasági munkát, az erdőművelést, erősíti a 
térségi kapcsolatokat, és turisztikai jelentőség-
gel is bír.

A Mecséri út és a Bolgányi híd felé vezető 
út felújításának I. üteme az elmúlt hónapban 
kezdődött meg. Térségi közlekedésibiztonsági 
szempontból kiemelt jelentőségű a beruházás.

A Kunsziget és térsége szennyvíztisztító 
korszerűsítése 3,9 milliárd forintos kiemelt je-
lentőségű, a térség fejlődését meghatározó be-
ruházás.

A temetőben járda és illemhely épült.

Szolgáltatások magas szintű 
biztosítása érdekében

Megépült a Tündérkert Bölcsőde épülete. A 
Tündérvár Óvoda tornaszobával bővült. 

Az energiahatékonyság és a klímavédelem 
jegyében folyamatosan korszerűsítjük az intéz-
ményeket: az iskola épületében levegő-levegő 

Összefogással, átgondolt gazdálkodással a jövő érdekében
A fentiek megvalósításához jelentős önkormányzati anyagi kiegészítésre, önrészre volt 

szükség, melyet képviselő-testületünk átgondolt, takarékos gazdálkodása biztosított.
Megvalósításában részt vettek a közbeszerzési eljárások lefolytatása után a vállalkozók, 

intézmények - a hivatal dolgozói, a KUN-TE-VA Kft. munkatársai, a civil szervezetek és Kun-
sziget lakossága.

A fejlesztések a településünkön és a térségünkben élő és az ide érkező embereket szolgálják, 
melyek egymásra épülve erősítik a jelent, utat nyitva a jövőbe, őrizve értékeinket.

Minden választópolgár szavazhat 
majd a település polgármesterjelöltjeire, 
képviselőjelöltjeire és a megyei önkor-
mányzat leendő képviselőire is, valamint 
az EP-listákra.

A választási eljárási törvény rendel-
kezései alapján a választás napján már 
nincs kampánycsend, azonban a szava-
zóhelyiség 150 méteres körzetében tilos a 
kampánytevékenység.

Az esetlegesen felmerülő választási 
(jog)szabálysértésekkel kapcsolatban a 
Helyi Választási Bizottság jár el, melynek 
tagjai: Bábics Norbert elnök, Stoller Ernő-
né elnökhelyettes, Rollné Börzsei Hajnal-
ka, Rammné Domján Katalin, Tilai Zoltán 
választott tagok, Tóthné Szalai Veronika 
és Gedéné Horváth Mónika póttagok, vala-
mint Tilai Péter, a Fidesz-KDNP és Pru-
zsinszky Balázs, a Tisza Párt által delegált 
tagok.

Helyi önkormányzat
Fontos tudni, hogy a szavazólapon a 

jelöltek a HVB által korábban elvégzett 
sorsolás szerinti sorrendben jelennek 
meg (2 polgármesterjelölt és 8 képvi-
selőjelölt). Érvényesen szavazni polgár-
mesterjelöltek esetében 1 jelöltre, képvi-
selőjelöltek esetében legfeljebb 6 jelöltre 
lehet. Ennél több jelöltre történő szavazás 
érvénytelenséget eredményez, hatnál ke-
vesebb jelöltre viszont lehet szavazni.

A jelenlegi képviselő-testület mandá-
tuma egyébként idén őszig tart majd, a 
következő önkormányzati ciklus pedig 
kivételesen 4,5 évre szól (2024 őszétől 
2029 tavaszáig). 

A Kunszigeti Hírmondó a választást 
megelőzően – ahogyan 1990 óta minden 
alkalommal, így most is – lehetőséget 
biztosított arra, hogy a polgármester- és 
képviselőjelöltek bemutatkozhassanak. 

A következő oldalakon először az el-
múlt öt évről szóló rövid beszámoló után 
a jelöltek bemutatkozása, programjai kö-
vetkeznek, a szavazólapon szereplő sor-
rendben.

Vármegyei önkormányzat
A vármegyei önkormányzat összeté-

teléről listás szavazás dönt, a szavazóla-
pon szereplő négy párt(szövetség) közül 
egyre lehet érvényesen szavazni.

EP-választás
Az európai parlamenti választás sza-

vazólapján szintén egy szervezet listájára 
lehet érvényes szavazatot leadni; a lapon 
11 párt(szövetség) szerepel majd. 

Mandátumot csak az a lista szerezhet, 
amely megkapta az érvényes szavazatok 
legalább 5%-át. 

Magyarország 21 képviselőt küldhet 
majd az Európai Parlamentbe.

hőszivattyú működik, az óvodába hőszivattyút 
és klímaberendezéseket telepítettünk, korsze-
rűsítettük a kultúrház fűtési rendszerét, és be-
fejezéséhez közeledik az egészségház energeti-
kai korszerűsítése is. 

Eszközökkel bővítettük az orvosi rendelőt.

Turisztikai és szakrális 
értékek, sport és szabadidő 

terén
Kulturális közösségi teret alakítottunk ki 

a Győri út 10. szám alatt az Őseink pajtájában, 
Őseink házában projekt keretében. A III. ütem 
a konferenciaterem létrehozása.

Felújítottuk a Szent Antal-kápolnát, mellet-
te harangláb és kerékpáros zarándok pihenőhe-
lyet létesítettünk. Ide került át a falu központjá-
ból az emlékpark is.

A Mosoni-Duna partján stég épült. Felújí-
tottuk és új játékelemekkel bővítettük a PetőÞ  
téri játszóteret. A közterületek gondozása, a te-
lepülés fenntartása érdekében munkagépeket, 
valamint egy 9 személyes mikrobuszt vásárolt 
az önkormányzat.

Értékeink őrzése érdekében rendszeresen 
pályázunk sikeresen a Hungarikum program-
ban. Az elmúlt években sikeres pályázat nyo-
mán a Szent Antal-kultuszt bemutató Þ lm és 
könyv készült, befejezéséhez érkezett a Kunszi-
get jelképei egykor és ma (házszámtáblák, régi 
földrajzi- és utcaneveket bemutató tájékoztató 
táblák).

A határon átnyúló Interreg pályázat kere-
tében kapcsolatot alakítottunk ki a mátyusföldi 
Pereddel.

Választásra készülünk

2021-ben adtuk át a Tündérkert Bölcsőde épületét.
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Tisztelt Választópolgárok! Falunk, Kunszi-
get lakossága, közössége!

Szeretettel köszöntöm Önöket falunkban, 
amelyet hitem szerint mindannyian az ottho-
nunknak érzünk. Itt vagyunk otthon, ahová 
szívesen térünk haza. Köszönöm, hogy része 
lehetek ennek az otthonnak a teremtésében, 
ahol évtizedek óta élünk. 

Gyermekeink, Krisztina agrármérnök, an-
gol szakfordító tolmács, vállalkozó, Csilla kül-
kereskedelmi menedzser. Büszke vagyok rá-
juk, hogy megállják a helyüket a munkájukban 
és a családjukban.

Megtisztelő számomra, köszönöm, hogy 
részese lehetek, megvalósítását jól működő, 
falunk fejlődéséért elkötelezett és felelősséget 
vállaló képviselő-testülettel, önökkel közö-
sen tesszük. Köszönöm falunk lakosságának, 
Önöknek, a fejlődést segítő ipari üzemeknek, 
vállalkozóknak, az intézmények dolgozóinak 
és a civil szervezeteknek a segítségét. 

Köszönöm és kérem megtisztelő bizalmu-
kat. Polgármesteri munkámat a jövőben is foly-
tatni szeretném falunk fejlődéséért.

Kérem, engedjenek meg egy rövid visszate-
kintést évtizedes munkámra. 

Mindenkor falunk komplex fejlesztésére tö-
rekedtem: alappillérként a szolgáltatások ma-
gas szintű biztosítására, az intézmények (óvo-
da, iskola, bölcsőde) működésére, építésére, a 
munkahelyek számának emelésére, a lakhatás 
megteremtésére, melynek hatására falunk lé-
lekszáma nőtt. Szorosan kapcsolódik ehhez az 
infrastruktúra fejlesztése. Célom mindenkor az 
emberek életének segítése, biztosítva számuk-
ra a szabadidő tartalmas eltöltését, a sportolási 
lehetőségeket, a kultúrát, a hagyományok őr-
zését és megélését, az értékeket, ünnepeket, a 
generációk együttlétét.

Munkámat hivatásomnak tekintem. Időm, 
energiám nagy részét örömmel fordítom rá.  
Folyamatos tudásszerzéssel és megosztással, a 
lehetőségek felismerésével, a források megte-
remtésével többszáz pályázatot nyújtottunk be 
a képviselő-testület döntése alapján, melynek 
jelentős része sikeres.

Céljaink elérését szolgálja, hogy részt ve-
szek több terület- és településfejlesztési társulás 
munkájában, a Polgármesternők Nyugat-Du-
nántúli Tagozatának és a Szigetközi Táji Érték-
bizottságnak is elnökeként dolgozhatok. Kül-

Lendvai Ivánné polgármesterjelöltNagy Zsolt 
polgármesterjelölt és 

képviselőjelölt

Tisztelt kunszigeti lakosok!
Röviden bemutatkoznék. Nagy Zsolt va-

gyok, 1969. augusztus 28-án születtem Győr-
ben. Nem sokan tudják pontosan a nevemet, 
de a becenevemet sokkal többen tudják (de ezt 
most nem említeném). 

1999 óta vagyok kunszigeti lakos. Két gyer-
mekem van, és két lány unokám. Testvérem, 
anyukám, Þ am is itt él, a lányom sajnos nem. 
Szeretek itt élni, ezen a nyugodt, biztonságos, 
szép helyen. 

Sokan tudják rólam, hogy szókimondó 
ember vagyok, főleg a Þ atalok. Nagyon sok 
emberrel találkozom a faluban, ugyanis most 
futárként dolgozom. Nap mint nap sokakat 
meghallgatok egy-két szó erejéig.

25 év alatt sok minden megváltozott. Szebb, 
élhetőbb lett Kunsziget, de vannak még teen-
dők. Az elmúlt években sok kunszigeti Þ atal 
máshol keresett otthont magának, és alapított 
családot. Ők már nem biztos, hogy valaha visz-
szatérnek. De vannak még itt kunszigeti Þ ata-
lok, akiket ösztönözni kellene a helyben mara-
dásra.

Pár szót községünkről. Több közösségi 
programot kellene tartani, hogy az emberek 
jobban megismerjék egymást, az itt letelepedett 
és az itt született lakosok egyaránt (családi na-
pok, falunap, sportnap).

Meg kell említeni még azt is, hogy az önkor-
mányzat és a falu lakossága között szorosabb 
együttműködésnek kellene lennie (tájékozta-
tás, kérések, ötletek, problémák orvoslása kö-
zösen). A falu érdekeit szem előtt tartva, hogy 
tovább fejlődjön, szépüljön Kunsziget.

Támogatni kell továbbra is a civil szerveze-
teket, a sport- és más egyesületeket, és a mun-
kájukat, amelyet Kunsziget érdekében végez-
nek.

Vannak azonban még meg nem oldott prob-
lémák (például a Fő utca). Ahány ember, annyi 
féle probléma adódhat. Meg győződésem, hogy 
közösségünk együtt tovább szépülhet és fejlőd-
het. Mindenki, a legkisebbektől a legidősebbe-
kig közösen, ezt a nyugodt, biztonságos, szép 
Kunszigetet fogják tovább virágoztatni. 

Kérem Önöket, hogy tiszteljenek szavaza-
tukkal és bizalmukkal.

Köszönettel: 

detésemnek tekintem a klímavédelmet, benne 
legfőbb értékként az embert, mindannyiunkat, 
és a bennünket körülvevő világ értékeinek 
megóvását. Nagyon fontos számomra, hogy 
részt vegyek falunk civil közösségeinek életé-
ben, munkájában. Tevékenységünkért számos 
díjat nyertük el az elmúlt években: többek kö-
zött az Európai Falumegújítási Díjat, az Idősba-
rát Önkormányzat díjat, az Európai Klímasztár 
Díjat.

A kitűzött célok részben megvalósultak 
vagy folyamatban vannak, a változó világ új 
célokat jelöl ki számunkra:

- a családok segítése: munkahely, lakhatás 
biztosítása, bölcsődei, óvodai ellátás, iskolai 
oktatás (175 fő) két tannyelvű iskolában

- egészségügyi alapellátás: van orvosunk, 
védőnőnk, Þ ókgyógyszertárunk, fontos az 
egészség

- időskorúak gondozása, nyugodt munka-
végzést segítve

- sportlétesítmények: tornacsarnok, tenisz-, 
teke-, futballpálya

- közösségépítés különböző színtereken
- turisztikai lehetőségek kiválóak - kulturá-

lis, szakrális értékeink egyedülállóak
A fentiek továbbfejlesztése újabb beruházá-

sokat, közös munkát igényelnek és alábbi célo-
kat jelölik ki:

- munkahelyek számának növelése, vállal-
kozások segítése

- Kunsziget és térsége szennyvíztisztító te-
lep bővítése, felújítás befejezése, amely a térség 
fejlődésének záloga

- egészségház energetikai korszerűsítése, 
felújítása, lehetőség újabb szolgáltatások bizto-
sítására

- energiatakarékosság, energiaközösségek 
létrehozása

- energiaköltségek csökkentése
- lakhatás, idősellátás megteremtése
- sport, szabadidő, turisztika - edzőterem, 

turisztikai közösségi tér, vízi-, kerékpáros-, lo-
vas-, vadász-, horgász- szakrális irányban

- a Mosoni-Duna turisztikai fejlesztése
- termálvíz hasznosítása
- klímaváltozás negatív hatásának csökken-

tése
- infrastruktúra hálózat: utak, járdák, közle-

kedésbiztonság javítása
- Bolgányi-híd és az oda vezető út felújítása
Bizonyára nagyon sok lehetőség, cél van 

még, melyet a jövő mutat meg számunkra. 
Megvalósításához kérem támogatásukat. Fa-
lunk sok irányú, átfogó fejlesztésén továbbra is 
dolgozni szeretnék, a célokat Önökkel közösen, 
békében, békességben megvalósításani.

Megtisztelő bizalmukat kérem, és köszö-
nöm. Kérem, éljenek szavazati jogukkal!
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Tisztelt kunszigeti lakosok!
Banga Richárdnak hívnak, 1981. már-

cius 1-jén születtem Mosonmagyaróvá-
ron. 

Születésem óta Kunszigeten élek. 
2019-ben megnősültem, majd a szülői 
ház bővítése és felújítása után igazi csa-

Frank Dániel képviselőjelölt

Jagadics Ármin képviselőjelölt

Banga Richárd képviselőjelölt

Képviselőként szeretném elérni, aktí-
van hozzájárulni, hogy községünk dina-
mikus fejlődése továbbra is töretlen ma-
radjon, a legkisebbektől a legszebb korú 
lakosokig mindenki számára élhető, mo-
dern, biztonságos és legfőképp nyugodt 
környezet legyen biztosított.

Amennyiben Ön szeretne ebben tá-
mogatni, kérem, június 9-én tiszteljen 
meg bizalmával és szavazzon rám!

érintő igényekre. A kulturális örökség megőrzése 
nem csupán a múlt értékeinek tisztelete, hanem a 
jövőnk alapja is, ezért fontos, hogy hagyományain-
kat és helytörténetünket ápoljuk és életben tartsuk. 
Községünk összetartásának elengedhetetlen része a 
találkozás. A helyi életet több minőségi, színvona-
las programmal és rendezvénnyel kell gazdagítani. 
Az önkormányzatnak szorosabb kapcsolatot kell 
kialakítania a lakossággal, kihasználva akár a 21. 
század nyújtotta digitális lehetőségeket (tájékoz-
tatás, ügyintézés, konzultáció, médiamegjelenés, 
stb.). Mindezen felsorolt gondolatok mellett meg 
kell jegyezni, hogy Kunsziget egy biztonságos, fej-
lődő, értékgazdag, szép település. Ám tennivaló 
mindenütt van. Falunk jelenét és jövőjét meghatá-
rozó témákban pedig fontos, hogy minden korosz-
tály perspektíváját Þ gyelembe vegyük.

Független önkormányzati képviselőként indu-
lok a közelgő választásokon. Hiszem, hogy munká-
val egy még élhetőbb, virágzóbb községet teremt-
hetünk! A jövőnk csak rajtunk múlik. Én ehhez a 
munkához kérek Önöktől 2024. június 9-én bizal-
mat. Támogatásukat előre is köszönöm!

életében. Ami először csak hobbi volt, mára elen-
gedhetetlen része az életemnek. 2012 óta sok ren-
dezvény szervezésében és lebonyolításában vettem 
részt. Először az általános iskolában vállaltam kö-
zösségépítő szerepet, majd 2019 óta a Kunszigeti 
Ifjúsági Érdekegyeztető Fórum alelnökeként is te-
vékenykedem, és évek óta részt veszek Kunsziget 
Község Önkormányzatának kulturális bizottságá-
nak munkájában. A Kunszigeti Amatőr Színjátszó 
Társulat tagja és egyik szervezője vagyok.

Mindig büszkén említem, hogy honnan szár-
mazom. A jövőmet máshol nem is tudnám elkép-
zelni csak itthon, Kunszigeten. Szeretnék érdemben 
tenni településünk jövőjének alakításában. Fontos-
nak tartom, hogy megerősítsük településünk kö-
zösségi életet, segítsük a Þ atalok itthon maradását, 
ösztönözzük az elszármazottak visszatérését és 
az újonnan Kunszigetet otthonuknak választókat 
segítsük a beilleszkedésbe, átadjuk nekik azon ér-
tékeket, ami miatt mi, kunszigetiek egy összetartó, 
családias közösséget alkotunk. Nagy hangsúlyt kell 
fektetni a helyi infrastruktúra fejlesztésére, a kör-
nyezet- és klíma védelemre, az intézmények és civil 
szervezetek helyzetére, a korcsoportokat eltérően 

Tisztelt Választópolgárok! Kedves Kunszige-
tiek! Engedjék meg, hogy bemutatkozásom előtt 
köszönetet mondjak azoknak, akik aláírásukkal tá-
mogatták indulásomat.

Jagadics Ármin vagyok, 2003 júliusában Győr-
ben láttam meg a napvilágot, majd születésemtől 
kezdve Kunszigeten élek. Általános iskolai ta-
nulmányaimat itt, Kunszigeten végeztem, majd 
Győrben a Jedlik Ányos Gépipari és Informatikai 
Technikumban érettségiztem. Jelenleg családi vál-
lalkozásunkban dolgozom.

9 éves korom óta aktívan részt veszek a falu 

és Informatikai Technikum és Kollégi-
umban érettségiztem. Felsőfokú tanul-
mányaimat a szintén győri, Széchenyi 
István Egyetem falain belül folytattam 
Mérnökinformatikus alap, azt követően 
mester diplomát szerezve. 2015-től kezd-
ve a győri Audi Hungária Zrt.-nél infor-
matikusként dolgozom.

2022 őszén nősültem, feleségemmel 
egy gyönyörű másfél éves kisÞ ú, Olivér 
szülei vagyunk. Jövőnket közösen épít-
getjük itt Kunszigeten, jelenleg a családi 
házunk kialakításán dolgozunk.

Eddigi életem során is szívesen segí-
tettem a környezetemben élőknek, ezt 
talán megerősíti, hogy a Kunszigeti Ön-
kéntes Tűzoltó Egyesület és a Kunszigeti 
Polgárőr Egyesület tagja is vagyok.

láddá váltunk, amikor 2022-ben megszü-
letett kislányunk, Zselyke. 

A jövőnket is itt, Kunszigeten képzel-
jük el, hisz ide köt bennünket minden, a 
család, a barátok és nem utolsó sorban 
ez a remek közösség, akiket gyermekko-
romtól fogva ismerhetek, és a tagja lehe-
tek. 

2014-ben szavaztak nekem először bi-
zalmat, azóta vagyok településünk egyik 
képviselője. 

Az elmúlt 10 évben igyekeztem a la-
kosságért, a községért, és annak eddig 
elért eredményeiért dolgozni. 

Szeretném a munkámat a jövőben is 
ebben az irányban tovább folytatni.

Számítva bizalmukra:

Kedves Kunszigetiek!
Sokak számára úgy gondolom isme-

rős lehetek, azért kérem engedjék meg, 
hogy röviden bemutatkozzam!

Frank Dániel vagyok, 1993. május 
11-én születtem Győrben, azóta, mint 
szüleim és nagyszüleim, Kunszigeten 
élek. Itt jártam általános iskolába, melyet 
követően a győri Jedlik Ányos Gépipari 



2024. 1.   K  H  11. 

Mátrai Adrián Elemér képviselőjelölt

Csapó Gábor képviselőjelölt

Kopacsek Antalné képviselőjelölt

Kedves Kunszigetiek!
1969-ben születtem, azóta Kunszige-

ten élek. A győri Czuczor Gergely Bencés 
Gimnáziumban érettségiztem. 1987 óta 
dolgozom az Országos Mentőszolgálat-
nál, jelenleg a Győri Irányító Csoportot 
vezetem. 

Feleségemmel, két felnőtt gyerme-
kemmel Kunszigeten élünk.

Tisztelt Kunszigeti Polgárok!
Mátrai Adrián Elemérnek hívnak, 

1992-ben születtem. Mosonmagyaróvá-
ron végeztem gazdasági és vidékfejlesz-
tési agrármérnökként, majd közgazdasá-
gi mesterdiplomát szereztem a Corvinus 
Egyetemen.

Kedves Kunszigetiek!
Engedjék meg, hogy írjak pár sort magam-

ról. Kopacsek Antalné vagyok, bár Pintér Kata-
linként biztosan többen ismernek.

1972-ben születtem Győrben. Szüleim, 
nagyszüleim mindig is kunszigetiek voltak, én 
sem tudnám az életemet máshol elképzelni. A 
családom szerint megszállottja vagyok a falu-
nak.

Győrben szereztem kereskedelmi végzett-
séget. Férjhez mentem, három gyermek édes-

A családomat sokan ismerhetik, ez a 
falu mindig is sokat jelentett számunkra. 
Most, hogy visszatértem gyökereimhez, 
szeretnék idősebb felmenőimhez hason-
lóan én is tenni a faluért, aktívan részt 
venni annak fejlesztésében. Lakóhelyün-
kön rengeteg a tennivaló. Pár fontosabb 
példával élve: községi utak fejlesztése, 
járdák kialakítása, közterületi esővíz el-
vezetés, teherforgalom problémaköré-
nek orvoslása, a kunszigeti programok 
megreformálása. Továbbá falunk azon 
szerencsés helyzetben van, hogy a kis-
gyerekek száma rohamosan növekedik, 
így fontosnak tartom a megfelelő szóra-
kozási lehetőségek megszervezését ré-
szükre is.

Bízom benne, hogy lehetőséget ad-
nak, hogy az Önök segítségével meg tud-
juk valósítani a kitűzött célokat.

Változást együtt, közös erővel lehet 
elérni. Számítok megelőlegezett bizal-
mukra június 9-én. Segítsük közösen 
Kunsziget további fejlődését.

Bármilyen kérdés esetén örömmel ál-
lok rendelkezésre.

Tisztelettel:

Önkormányzati képviselőnek először 
2002-ben jelentkeztem először. A rend-
szerváltás után szülőfalum nagyon sokat 
fejlődött. Én ebben a munkában szeret-
tem volna akkor részt venni. Akkor és 
azt ezt követő választásokon is bizalmat 
kaptam Önöktől, melyet hálásan köszö-
nök.

2002 óta is nagyon sok szép ered-
ményt értünk el, amire büszke vagyok. 
Köszönöm szépen, hogy ennek részese 
lehetem.

Képviselőként munkámmal, javasla-
taimmal szeretnék hozzá járulni ahhoz, 
hogy községünk előre haladása továbbra 
is folytatódjon. 

Célom továbbra is, hogy a falu és az 
emberek érdekeit szem előtt tartva, tele-

pülésünk dinamikus fejlődésében aktí-
van részt vegyek.

Képviselőként szeretnék továbbra is 
úgy dolgozni, hogy gyermekeim is büsz-
kék legyenek arra –mint most én – hogy 
otthonuk Kunsziget.

Köszönöm megtisztelő bizalmukat.

anyja lettem. A helyi Federal Mogulnál (ma a 
Tenneco nevet viseli) dolgozom immár több 
mint 26 éve.

Ismerem Kunszigetet, az itt élő embereket, 
és szeretek a közösségért tevékenykedni, ezért 
is indultam 2019-ben képviselőjelöltként az ön-
kormányzati választáson. Önöknek köszönhe-
tően az elmúlt öt évben képviselője lehettem fa-
lunknak. Képviselői munkám során kiemelten 
fontosnak tartom a hagyományok ápolását és a 
környezetvédelmet. 

A Kunszigeti Faluszépítő Egyesület alelnö-
keként fontosnak tartom, hogy szebbé, virágo-
sabbá, élhetőbbé tegyük környezetünket. Az 
egyesület munkája nyomán elkészült a címer-
domb és sikeres pályázatunknak köszönhetően 
új utcanév táblák kerültek ki a faluba.

Ötleteim megvalósításában mindig szá-
míthatok támogatókra, nagyszerű segítőkre, 
legyen az Þ atal vagy idős. Így tudtuk megva-
lósítani együtt például a kupakgyűjtő szívecs-
kéket, meghonosítottuk a „Verselj, Kunsziget” 

mozgalmat és a babazászlót, továbbvittük 
az adventi ablakkalendárium hagyományát, 
valamint túrákat szervezünk (gyalogos és ke-
rékpáros túrákat egyaránt) a faluban és a falu 
környékén, amelyek közülük talán a legnép-
szerűbb az októberi tökös túra volt. December-
ben évek óta nagy sikere van a Télapó-járatnak, 
amire nagyon büszke vagyok, mivel teljes egé-
szében Kunsziget lakosságának támogatásával 
valósul meg. A tavalyi évben már 300 csomagot 
készítettünk, mivel minden 14 év alatti kun-
szigeti gyermek kap csomagot a Télapótól. A 
Kunszigeti Apró-Cseprő Facebook-csoport ré-
vén a falu lakossága információt kaphat a falu 
eseményeiről, történéseiről.

A falu lakosságának támogatása nagyban 
hozzájárult az elmúlt öt évben az eredmények-
hez. További ötleteim megvalósításához (mert 
vannak szép számmal) kérem ismételt támoga-
tásukat.
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Köszönetnyilvánítás

Anyakönyvi hírek

Születések

2023. 12. 24. an.: Csanádi Cintia

2024. 03. 10.  an.: Hódosi Eszter

2024. 04. 17. an.: Kovács Eszter

Házasságkötések

2024. 04. 26.

2024. 05. 25.

Halálesetek

2023. 12. 24.

2023. 12. 29.

2024. 01. 18.

2024. 02. 04.

2024. 02. 05.

2024. 02. 10.

2024. 03. 01.

2024. 05. 15.

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik édesanyánk

temetésén részt vettek, sírjára ko-
szorút, virágot helyeztek és mély 
gyászunkban velünk éreztek.
Külön köszönjük Lendvai Ivánné pol-
gármester asszony segítő támogatását, 
dr. Póda István, dr. Dobos Marietta 
háziorvosok és Némethné Frank Tí-
mea asszisztens lelkiismeretes mun-
káját, valamint a házi segítségnyújtás 
gondozóinak emberséges, segítőkész 
munkáját.

Tóth Róbert képviselőjelölt
sportolója van az egyesületnek – gyer-
mek és felnőtt egyaránt. 

A pályázati lehetőségek kihasználá-
sával az elmúlt években lehetőségünk 
volt a sport infrastruktúra fejlesztésére 
is: nagypálya és műfüves pálya felújí-
tás, öltözőfelújítás, napelemes rendszer 
telepítés, fűtéskorszerűsítés, klímate-
lepítés. Ezen kívül – szintén pályázati 
forrásból - pályafenntartó gépek (trak-
tor, gyepszellőztető, fűnyíró, permete-
ző, homokszóró), járművek (buszok) és 
sportfelszerelések beszerzését is sikerült 
megvalósítani. 

Persze az élet nem áll meg, nincs 
olyan – nem is volt - hogy ne lenne mit 
tenni a település fejlődéséért, fejlesztésé-
ért, ebben pedig az Önök támogatásával 
továbbra is szívesen vennék részt. 

Kunsziget folyamatosan és dinamiku-
san fejlődő település és megtiszteltetés, 
hogy az elmúlt három évtizedben részese 
lehettem ennek a fejlődésnek. 

Azoknak, akik a korábbi választásokon 
már rám szavaztak ezúton is köszönöm 
és kérem, hogy június 9-én tiszteljen meg 
ismét bizalmával, szavazzon rám a kö-
vetkező önkormányzati ciklusra is.

Dr. Virág Károly képviselőjelölt

Tisztelt Kunszigeti Választópolgárok!

Dr. Virág Károly vagyok, kunszige-
ti lakos. 1960. május 29-én Kunszigeten 
születtem. Büszkén szoktam róla beszél-
ni, hogy tősgyökeres kunszigeti vagyok.

Tóth Róbert vagyok, három gyerme-
kem van és családommal együtt Kunszi-
geten élek. 

Az idei évben immár harminc éve 
vagyok Kunsziget önkormányzati kép-
viselője, és ezalatt az idő alatt a képvise-
lői munkám során sokan kerestek meg 
különböző problémákkal a településről, 
amiket úgy érzem, hogy nagyobb rész-
ben sikerült is orvosolni. 

Saját vállalkozásom teendői és a Kép-
viselő-testületben betöltött Pénzügyi Bi-
zottság elnöki tisztségem mellett a Kun-
sziget Sportegyesület elnöki feladatait is 
ellátom. Hálás feladat ez, hisz mindig is 
közel állt hozzám a sport - gyermekeim is 
aktívan sportolnak. Nagy örömmel tölt el 
az is, hogy immár több, mint 100 igazolt 

  A második képviselői ciklusomat töl-
töm az önkormányzatban. Ez alatt sok új 
elképzelés valósult meg és folyamatban 
lévő ügyek is várnak a befejezésre, mert 
mindig kell épülni, szépülni. A testület 
által felvázolt jövőkép is biztató. Ezekhez 
a feladatokhoz kérem a bizalmukat és tá-
mogatásukat. 

Az új kunszigetiek közül már sok a 
személyes kapcsolatom állatorvosi mű-
ködésem kapcsán, így mondhatom, a fa-
lunk teljes lakosságával gyakran tudok a 
munkám révén az önkormányzatra tarto-
zó információkkal is foglalkozni. 

Kérem, jöjjenek és szavazzanak belá-
tásuk szerint a közös jövőnk érdekében. 
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Futás közben szárnyalnak a gondolatai
A kunszigeti Bakó Attila, aki tűz-

oltóként dolgozik, márciusban egy 
négynapos versenyen körbefutotta a 
Balatont. A versenyről és a hosszútávfu-
tásról beszélgettünk vele.

- Szívből gratulálok a Balaton Szu-
permaraton tókerülő futóversenyen elért 
eredményedhez. Hányadik alkalommal 
vettél részt a versenyen?

- Idén márciusban 14. alkalommal ren-
dezték meg a versenyt, melyen 6. alkalom-
mal egyéni futóként vettem részt. Hétszer 
Pintér Ferenc alezredes úrral párban futot-
tunk, de sajnos ő lesérült, így arra a döntés-
re jutottam, hogy egyéniben kell megpróbál-
jam. Én a Győri Futoltók csapata berkeiben 
indultam, ami a győri tűzoltóság futócsapa-
ta.

- Honnan indul a futás?
- Siófokról indul, és ott is ér véget.

- Milyen szakaszokból áll a verseny?
- Ez egy négynapos a verseny, csütör-

töktől vasárnapig tart. Az első napon Sió-
foktól Fonyódig tart a futás, a másodikon 
Fonyódtól Szigligetig. Itt a szervezők dön-
tése értelmében  - a biztonságos lebonyolítás 
érdekében - kimarad egy kis szakasz. Ezáltal 
a harmadik nap Badacsonytól Balatonfüre-
dig tart. Végezetül a negyedik napon Fü-
redről Siófokig kell elérni. Egy napi szakasz 
durva osztásban 50 kilométer, a leghosszabb 
egyébként a második nap, 53 kilométer.

- Van megadva elvárt időintervallum 
a szakaszokon? 

- Igen, vannak napi limitek, de én azokat 
bőven teljesítettem. 

- Hogyan sikerült az idei versenyed? 
- Idén egyéniben 218 fő indult, melyből a 

10. helyezett lettem. Az 50 év feletti kategó-
riában - én is ide tartozok - 53 főből szintén 
a 10. lettem. Összetettben a 63. helyezést 
értem el, ide beletartoznak a sportolók is, 
akiknek ez egy jó kis edzés. Idén 19 óra 30 
perc alatt értem célba, ez a 2017-es 19 óra 
5 perces időm után a második legjobb ered-
ményem. 

- Gondolom, pszichésen is rendben 
kell lenni egy ilyen versenyen. Mentáli-
san hogyan készülsz ilyenkor?

- Így van, nemcsak Þ zikálisan, hanem 
pszichésen is ott kell lenni. A hosszútávfu-
tásra is teljesen igaz, hogy minden fejben 
dől el. Hiába vagy felkészülve Þ zikálisan, 
ha fejben nem vagy rendben, akkor nem fog 

sikerülni. Viszont az, hogy körbeérjek, nem 
sikerülhetett volna feleségem, Anita, és a bá-
tyám nélkül. Ők nagyon fontos, hogy ott le-
gyenek velem. Kísértek végig biciklivel vagy 
autóval, ha netalántán egy gödörbe lépek, 
frissítőre van szükségem, bármi bajom van, 
ők mindig ott voltak.

- Mit tanácsolsz annak, aki követni 
szeretné a példád és hosszabb távokat 
szeretne teljesíteni?

- Ez nem könnyű kérdés. Ilyenkor ne-
kem a gondolataim szárnyalnak, kikapcsol a 
futás, még ha sokan azt is mondják, hogy a 
futás monoton. Van, hogy egy edzésként 4-5 
órát futok, mert egy ilyen versenyre így kell 
készülni, én pedig nem akartam csalódni. 
Akartam, hogy teljesítsem a kört, és körbe-
értem.

2023-ban Szalay Győző halála után 
új elnököt kellett választani az egyesület 
élére, a pozíciót jelenleg Kuller Martin 
tölti be. 

Tavaly év közben sikerült új igazo-
lásokkal frissíteni a csapat összetételén, 
valamint a nyár folyamán a pálya kifutó 
részének felújítására is sor került hosszú 
idő után. Ezek után bizakodva vágott 
neki a csapat az új szezonnak.

A 2023-2024-es Győri területi bajnok-
ságot 11 csapat kezdte meg szeptember-
ben. Bár remekül kezdtünk, de féltávhoz 
közeledve kicsit visszacsúszott a csapa-
tunk, azonban továbbra is töretlenül dol-
gozott azon az egyesület, hogy a legjobb 

Ezüstérmes a kunszigeti tekecsapat
eredményt nyújtsa. Később lett meg en-
nek az eredménye, ugyanis a karácsonyi 
szünetben holtversenyben a 3. helyen állt 
Kunsziget együttese. 

A bajnokság végére bravúros hajrát 
sikerült bemutatni, aminek köszönhető-
en egy hellyel feljebb tudott lépni a csa-
pat a tabellán. 

Az utolsó fordulóban hazai pályán 
5-3-ra sikerült legyőzni a már bajnok 
Mosonszolnok csapatát, és ezzel a fontos 
győzelemmel be is biztosította csapatunk 
a 2. helyet, amely egyébként hosszú évek 
óta a legjobb eredménye a Kunszigeti 
Teke Egyesületnek.

A szezon őszi félévében a csapat leg-
eredményesebb játékosa Németh István 
volt (9 őszi meccséből 8 alkalommal volt 
pontfogó), a tavasziban pedig Strobl Ger-
gely (8 mérkőzésből 7-szer szerzett pon-
tot).

A csapatunk már alig várja a követke-
ző idényt, ahol természetesen a cél nem 
más lesz, mint az első hely megszerzése.

Második számú csapatunk nem in-
dult bajnokságban sem idén, sem tavaly, 
ugyanis nem rendeztek városi bajnoksá-
got.

Fontos változások történtek a Kun-
szigeti Teke Egyesület életében az el-
múlt időszakban. 

A bajnokság végeredménye
1. Mosonszolnok 14 győzelem 29 pont 
2. Kunsziget 12 gy. 25 p.
3. Turris SE 11 gy. 25 p.
4. Károlyháza 11 gy. 23 p.
5. Golden TC 10 gy. 22 p.
6. Bábolna SE B 10 gy. 21 p.
7. Jánossomorja 10 gy. 20 p.
8. Fortuna TC Győrladamér 9 gy. 19 p.
9. Petőháza 8 gy. 18 p.
10. Gyóróért Egyesület 8 gy. 16 p.
11. Jobb Dáma B 1 gy. 2 p.
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AUTÓBUSZJÁRATOK 
Kunszigetről Győrbe: hétfőtől péntekig: 4.45; 
5.50; 6.37; 7.07; 8.02; 9.56; 12.45; 13.30; 14.32; 
15.02; 15.55; 16.37; 18.51; 20.46. Szombaton: 4.47; 
6.01; 7.07; 9.56; 12.47; 13.54; 14.36; 16.41; 17.51; 
19.52; 20.45. Vasárnap 4.47; 7.46; 10.16; 12.47; 
16.41; 17.51; 20.45.
Győrből Kunszigetre: hétfőtől péntekig: 5.20; 
6.05; 6.35; 7.20; 8.30; 11.00; 13.00; 14.00; 14.30; 
15.05; 16.05; 17.20; 18.40; 20.15; 22.45. Szomba-
ton: 6.35; 8.30; 11.35; 13.25; 14.55; 16.40; 18.40; 
20.15; 22.45. Vasárnap: 6.35; 9.05; 11.20; 14.55; 
16.40; 18.40; 20.15; 22.45.

EGÉSZSÉGHÁZ
PetőÞ  tér 14.
Orvosi rendelő 
Telefon: (96) 495-029 
Dr. Dobos Marietta rendelési ideje: hétfőtől 
szerdáig és pénteken 9-től 12 óráig, csütörtökön 
12-15 óráig. Tel. (sürgős esetben 8-16 óráig): (20) 
580-8057. Asszisztens Némethné Frank Tímea, 
tel.: (20) 428-6103.
Gyógyszertár
Telefon: (96) 582-028
Nyitva tartása: hétfőn 10-től 11 óráig, 
kedden 9-től 11 óráig, szerdán 14:30-tól 
15:30-ig, csütörtökön 9-től 11 óráig, pénteken pe-
dig 10-től 11 óráig.
Védőnői szolgálat
Rammné Domján Katalin védőnő. Csecsemő 
tanácsadás hétfőn 8-10, kedden 8-11 óráig. Vá-
randós és nővédelmi tanácsadás szerdán és pén-
teken 8-9 óráig. Tel.: (20) 441-1353.
Családgondozás
Juhász Nóra. Tel.: (20) 362-9553.

SÜRGŐSSÉGI ÜGYELET, MENTŐELLÁTÁS, 
HÁZIORVOSI ÜGYELET
Hétköznapokon 16 órától másnap 8 óráig és 
munkaszüneti napokon a 1830-as telefonszá-
mon.

SZENT LŐRINC RK. TEMPLOM
PetőÞ  tér
Szentmisék péntekenként és szombatonként 18 
órakor a Szent Lőrinc rk. templomban. 
otteveny.plebania.hu

ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
József Attila utca 2. - Telefon: (96) 485-040; fax: 
(96) 552-056. - www.dkoh.hu

IKSZT KUNSZIGET
Kossuth tér 9. Telefon: (20) 44-11-239.

KUNSZIGETI TÜNDÉRKERT BÖLCSŐDE
Kossuth tér 22. 
Telefon: (96) 686-503, 20/315-75-17
 
TÜNDÉRVÁR ÓVODA 
József A. u. 2/a. 
Telefon.: (96) 495-143 www.tundervarovoda.hu

KUNSZIGETI KÉT TANÍTÁSI NYELVŰ ÁLT. 
ISK. ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISK.
PetőÞ  tér 12. 
Telefon.: (20) 262-5122. www.kunszigetiskola.hu

HULLADÉKUDVAR
Öttevény, a focipálya mellett - márciustól no-
vember végéig nyitva keddenként 12-18, szom-
batonként 14:30-17 óráig.

Kunszigeti Kisokos

A falunapi versenytől az Eb-részvételig

Posch Henrik március 15-én „Kun-
sziget Községért Elismerő Oklevelet” 
vehetett át a  szkander sport keretében 
országos bajnokságon elért I. és II. he-
lyezéséért, amellyel kivívta, hogy a ma-
gyar válogatott tagjaként részt vehetett 
a pozsonyi Európa-bajnokságon.

- Gratulálok az elismeréshez, és ah-
hoz is, hogy januári teljesítményeddel 
kivívtad az Eb-részvételt. Először mesélj 
a legfrissebb élményről, az Európa-baj-
nokságról!

- Pozsonyban rendezték a versenyt 
május elején, az Eb-n 26 ország verseny-
zői vettek részt. Jobb kézzel három mecs-
cset nyertem egy olyan versenyen, amelyen 
többségében proÞ  versenyzők vettek részt. A 
helyzet az, hogy a szkander sport Magyar-
országon nem támogatott sport, így muszáj 
munka mellett végezni. Európa más orszá-
gaiban nagyon sokan proÞ  versenyzők, a 
szkanderből élnek. Azt hozzáteszem, hogy 
nagyon nem volt szerencsém a sorsolással, 
hiszen összekerültem a legutóbbi Eb-győz-
tessel és az egyik idei döntőssel is.

- Mióta foglalkozol a szkanderrel?
- Sopronkövesden 2019-ben volt a falu-

napon egy amatőr verseny. Nem volt túl jó 
élmény, de arra tökéletes alkalmas volt, hogy 
motivációt adjon. A következő szkanderver-
senyt, amin indultam, már megnyertem 
Ivánban. Aztán már országos versenyeken 
is indultam.

- Hogy néz ki egy szkanderverseny? 
Van valamilyen kiemelés, létezik-e viga-
szág?

- Speciális szkanderasztaloknál zajlik a 
verseny. Fontos tudni, hogy a közhiedelem-
mel ellentétben a test és csukló is használ-
ható. Lehet csuklózni, sőt kötelező, az erős 
csuklót kell használni a szkanderversenye-
ken. A szabály az, hogy a párnáról a könyék 
nem emelkedhet fel, így két fault (hiba) után 
kikapsz. A verseny két vesztes meccs után ér 
véget a versenyzők számára.

- Milyen eredményeidre vagy a leg-
büszkébb?

- Győrben 2021-ben a Judgement Day 
magyar szkander világkupűn bal kézzel 
3. helyezést értem el. Na és persze a 2024 
országos bajnokság Szegeden, ahol nagyon 
erős mezőnyben a 85 kilogramos kategóri-
ában bal kézzel első, jobb kézzel 2. helyen 
végeztem. Mivel a verseny egybe Eb-kva-
liÞ kációs verseny is volt, így jutottam ki a 
kontinensbajnokságra. Érdekes egyébként, 
hogy jobb kezes vagyok ugyan, de valahogy 
a versenyeken a bal az erősebb kezem.

- Milyen szempontok szerint kerülnek 
kategóriákba a versenyzők?

- Súlyra és korra is be van osztva a kate-
gória. 23 éves korig junior, után felnőtt ka-
tegória van, 45 felett pedig senior. Vannak 
női versenyzők is.

- Milyen további céljaid vannak még a 
szkander sportban?

- Jövőre is szeretnék kijutni az Eb-re, de 
azon a versenyen már a dobogó a cél.

Jobból a második helyen, a dobogó tetején Posch Henrik.
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A Kunsziget Sportegyesület hírei

Befejeződött a 2023/2024-es idény. Idén a 
labdarúgó Európa Bajnokság miatt mintegy két 
héttel előbb kezdődtek a tavaszi küzdelmek, 
hogy június első napjaira véget érjenek. Egye-
sületünk az idényben a felnőtt korú csapaton 
kívül számos utánpótlás korosztályos csapatot 
is indított. Örömünkre szolgál, hogy mindezt 
megtehettük, az elmúlt években igazolt spor-
tolóink létszáma ugyanis 100 fölé emelkedett.

A legÞ atalabb korosztályok az MLSZ 
Bozsik programjában szerepelnek, amely 
az MLSZ országos labdarúgó utánpótlás fo-
ciprogramja. Ezeken a tornákon U7-es, U9-es 
és U11-es korosztályokat indítunk. A tornákat 
tavasszal és ősszel tartják az MLSZ erre a célra 
kijelölt helyszínein (esetünkben Győrszentivá-
non). Ezeken a programsorozatokon 4-4 alka-
lommal veszünk részt, a tornák célja pedig a 
labdarúgás megismertetése, megszerettetése a 
gyerekekkel különös Þ gyelemmel arra, hogy az 
óvodás korúakat is bevonjuk a labdarúgásba. 
Fentieken túlmenően az U9-es és U11-es kor-
osztályunknak futsal tornákat is szervezünk, 
szezononként és korosztályonként szintén 4-4 
alkalommal. Ezeket a tornákat a kunszigeti és 
öttevényi sportcsarnokban tartjuk.

U13-as csapatunk az MLSZ megyei ver-
senysorozatában szerepelt, mérkőzéseiket már 
bajnoki rendszerben játszák, hetente vannak 
fordulók. Bajnoki tabella viszont nem készül 
a lejátszott mérkőzések után. Gyakorlatilag ez 
az a korosztály, ahol a futball fesztiválokról 
(Bozsik tornákról) „átvezetik” a gyerekeket a 
bajnokságok légkörébe. Edzőjük Kozicz László, 
aki egyben az U7-es csapatunk edzője is.

Az igazi bajnoki fordulók a serdülő csapa-
toktól indulnak (U16-os korosztály). U16-os 
csapatunk a Vármegyei U16 Mosonmagyaró-
vári csoportban az 5. helyen végzett. A szezon 
elején egy teljesen újjászervezett csapattal in-
dultunk, mivel a korábbi játékosaink nagy ré-

Helyt állt U19-es csapatunk a legma-
gasabb megyei bajnokságban. Első szá-
mú csapatunk a középmezőnyben zárt.

sze egy korosztállyal „feljebb” került. Edzőjük 
dr. Csatár Miklós. A jelenlegi játékosok többsé-
ge a 2024/25-ös szezonban is az U16-os korosz-
tályt tudja majd erősíteni, de további játékosok 
leigazolásáról is tárgyalásokat folytatunk.

U19-es (iÞ ) csapatunkat az idei szezonban 
egy bajnoki osztállyal feljebb, a Vármegyei I. 
osztályban indítottuk, mely jó döntésnek bizo-
nyult. Erős, jól szervezett csapatok ellen kellett 
megküzdeniük hétről hétre, és a Þ úk állták a 
sarat. A sikeres munkát pedig mi sem bizonyít-
ja jobban, mint az, hogy – újonc csapatként - 5. 
helyen zárták a bajnokságot. Edzőjük Babics 
Zsolt.

Felnőtt csapatunk a Vármegyei II. osztály 
Keleti csoportjában szerepel, az utolsó forduló 
előtt kilencedik a tabellán, Kajárpéc elleni mér-
kőzésüket lapzártánk után rendezik. Edzőjük 

– aki egyébként az U9-es és U11-es korosztály 
edzője is – Varga Péter. 

Az egyes fordulók eredményei és a baj-
nokságok végeredménye az MLSZ adatbanki 
oldalán (adatbank.mlsz.hu) megtekinthetők. 
További információk a Kunsziget SE facebook 
oldalán (facebook.com/kunszigetse).

A vármegyei II. osztályban szereplő felnőtt csapatunk.

Az U19-es együttes a vármegyei I. osztályban is helyt állt.

Az U13-as korosztály csapata.

A legÞ atalabbak, az U7-es csapat. Az U9-es korosztály játékosai és edzője. Az U11-es együttes.



16.  K  H  2024. 1.  

Két keréken Kunszigeten - sokan vettek részt 

a kerékpáros túrán május 1-jén.

December végén interaktív LEGO kiállítás volt a kultúrházban, amelyet 

Takáts László szervezett. A jótékony célú rendezvény bevételével a 

szervező a digitális kultúra és a robotika oktatását támogatta.

A Kunszigeti Polgári Hagyományőrző és Kulturális Egyesület és az 

önkormányzat három irodalmi előadást rendezett a kultúrházban. 

Felvételünk dr. Fűzfa Balázs irodalomtörténész januári előadásán készült.
Az Aprók Színháza a Nem, nem hanem című előadást hozta márciusban 

Kunszigetre.

Kerekítő foglalkozáson vettek részt a legkisebbek április elején.

Anyák napi virágültetés is volt az idei majálison.

Februárban horgoló klub indult a kultúrházban és a könyvtárban, 

amelyhez folyamatosan csatlakozhattak az érdeklődők. A klub őszig 

szünetet tart, akkor újra várják a régi és az új tagokat.

Nyolc kupát nyertek Kunsziget Község Önkéntes Tűzoltó Egyesületének 

rajai a győrszemerei tűzoltó versenyen május végén.


